

ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH

Odloučené pracoviště Kolín, Karlovo náměstí 45, 280 01 Kolín



POPIS OBJEKTU:

Administrativní objekt slouží pro výkon činnosti státních institucí (Městský úřad Kolín, Úřad práce ČR, Státní pozemkový úřad a Český statistický úřad). Budova je veřejně přístupná.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



KONTAKTY:



+420 321 744 132



podatelna.strednicechy@uzsvm.cz



IDDS: 4bdfs4u



www.uzsvm.cz

UŽIVATELSKÝ POPIS:

VSTUP

Budova je přístupná hlavním vstupem z Karlova náměstí. Nejbližší stanice městské hromadné dopravy je zastávka Karlovo náměstí ve vzdálenosti cca 50 m, kde je stanice autobusu.

Hlavní vstup je přístupný z ulice bez překonávání bariér. Vstup je tvořen mechanickými prosklenými dveřmi, které se dají otevřít z 100 na 260 cm, a to směrem ven. Pokud je objekt uzavřen, není možné přivolat obsluhu.

INTERIÉR

Za hlavním vchodem následuje vstupní chodba, která pokračuje vstupem do dvorní části budovy nebo přímo do hlavní budovy, směrem vlevo na konci chodby. Zde se nachází výtah a dále pak schodiště, které není osazeno rampami. Na jednotlivých patrech jsou umístěny kanceláře úřadů, velká část dveří do kanceláří je doplněna zvýšenými prahy (výška 3–4 cm). Schodiště je kontrastně značeno.

VÝTAH

V budově je výtah se šířkou vstupu 90 cm a hloubkou 135 cm. Kabina je vybavena madlem, zrcadlem a sklopným sedátkem. Výtah má zvukové hlášení.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

Jedna upravená toaleta se nachází v přístavbě budovy č. p. 45, která je dostupná z dvorní části objektu. Dveře na toaletu jsou označeny a toaleta je přístupná pouze po vhození žetonu, který je k dispozici na návštěvních místech jednotlivých úřadů. Dveře předsíně mají šířku 80 cm, otevírají se mechanicky směrem do chodby. Toaleta je vybavena umyvadlem s tlačítkem na dávkové spuštění vody.

PARKOVÁNÍ

Parkování je možné na Karlově náměstí na placených zónách parkovacího stání. Nenachází se přímo před vstupem do budovy a okolo celého náměstí. Nejbližší veřejné vyhrazené parkovací stání pro invalidy je cca 40 metrů od vstupu do objektu.

FOTODOKUMENTACE:

